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Часть I. Задания, оцениваемые в 1 балл.

В заданиях 1-5 выберите один правильный ответ из пяти предложенных и укажите его номер в таблице ответов.

1. Лариса выполнила домашнее задание по математике за 2700 секунд, по русскому языку за 35 минут, по истории за 40 минут, по географии за 1 час, а литературу учила 32 минуты. На какой предмет было потрачено меньше всего времени ?

А) на математику;

Г) на историю;


Б) на русский язык;

Д) на литературу.

В) на географию;

2. У коллекционера 1200 значков. Значки советского периода составляют 70% всей коллекции. Сколько значков советского периода имеется у коллекционера?

	А) 840
	Б)780
	В)360 
	Г)  120
	Д)108


3. Найдите квадрат суммы чисел 254 и 146. 
	А) 800;
	Б) 16000;
	В)1600; 
	Г) 160000; 
	Д)8000.


4. Какую площадь занимают 12 одинаковых теплиц, если на одну теплицу требуется участок земли прямоугольной формы с размерами 15м×4м?
	А) 60 м2;
	Б) 720 м2;
	В)7200 м2 ;
	Г) 600 м2;
	Д) 540м2.


5. Какое из данных чисел при делении на 17  даёт остаток, равный 11?
	А)362;
	Б) 53312;
	В) 317;
	Г) 219;
	Д) 441.


Часть  II. Задания, оцениваемые в 3 балла.

В заданиях 6-10 выберите один правильный ответ из шести предложенных и укажите его номер в таблице ответов.

6. С конечной остановки одновременно выезжают два автобуса по разным маршрутам. Первый автобус возвращается на конечную остановку через каждые 50 мин, а второй – через каждые 40 мин. Через какое наименьшее число минут они снова встретятся на конечной остановке?
	А) 200;
	Б) 100;
	В) 150;
	Г)240;
	Д) 400;
	Е) 180.


7.Из формулы объёма прямоугольного параллелепипеда V=a·b·h, выразите высоту h.
	А )[image: image2.png]


 ;
	Б)[image: image4.png]h=V-a-b



;
	В)[image: image6.png]


;
	Г) [image: image8.png]


;
	Д)[image: image10.png]


;
	Е)[image: image12.png]


.


8. Глубина первого котлована на [image: image14.png]


 м меньше, чем глубина второго котлована. Если глубину второго котлована увеличить в два раза, то их общая глубина составит 15 м. Найдите глубину второго котлована.
	А) 4 м;
	Б)[image: image16.png]


 м;
	В)7 м;
	Г) [image: image18.png]


м;
	Д)6 м;
	Е)  [image: image20.png]


м.


9.На какое число надо разделить сумму чисел [image: image22.png]132
B



 и   [image: image24.png]


, чтобы получить тот же результат, что и при делении числа 1001 на 143?
	А) 7; 
	Б)4;
	В) 2;
	Г) 14; 
	Д)10;
	Е)5 .


10.  Контейнер, имеющий форму прямоугольного параллелепипеда с измерениями 2,8 м, 2 м, 2 м заполняют коробками. Каждая коробка представляет собой куб высотой 40 см. Какое наибольшее число таких коробок понадобится, чтобы заполнить контейнер полностью?
	А) 150;
	Б) 175;
	В) 185;
	Г) 120;
	Д) 190; 
	Е) 200.


Часть III. Задания, оцениваемые в 5 баллов.

В заданиях 11-15 установите соответствие между содержанием первого и второго столбцов. Впишите в таблицу ответы так, чтобы номер из первого столбца соответствовал букве второго столбца.

11.Найдите соответствующее количество процентов от числа а.
	1) 50% от а
	А) [image: image26.png]


;

	2) 25% от а
	Б) [image: image28.png]


;

	3) 75% от а
	В) [image: image30.png]


;

	4) 40% от а
	Г) [image: image32.png]o



;

	
	Д) [image: image34.png]


;

	
	Е) [image: image36.png]


.


12. Установите соответствие между словесной формулировкой и буквенной записью законов арифметических действий.
	1) чтобы вычесть число из суммы, можно вычесть это число из одного слагаемого и полученный результат прибавить к другому слагаемому
	А)[image: image38.png](a—b)-c=a-c—b-c




;

	2) чтобы вычесть сумму из числа, можно вычесть из этого числа одно слагаемое и из полученного результата вычесть второе слагаемое
	Б) [image: image40.png](a+b)

(a—c)+b



;

	3) чтобы умножить разность на число, можно умножить на это число уменьшаемое и вычитаемое и из первого произведения вычесть второе
	В) [image: image42.png]a—b—c




;

	4) чтобы разделить разность на число, можно разделить на это число уменьшаемое и вычитаемое и из первого частного вычесть второе
	Г)[image: image44.png](a+b)-c=a-c+b-c




;

	
	Д)[image: image46.png](a—b)

c—b:c




;

	
	Е)[image: image48.png](a—b)




.


13.  Обозначьте буквой х число  десятков, а буквой у число единиц двузначного числа. Не решая задачи, укажите соответствие между условием (левый столбик ) и уравнением ( правый столбик ). 
	1) Задумано двузначное число, которое на 6 больше произведения своих цифр. Какое число задумано?
	А) [image: image50.png]Xy

S(x+y)





	2) Сумма цифр двузначного числа на 6 меньше их произведения. Найди это число.
	Б) [image: image52.png](10x+y) -

10y + x



;

	3) Задумано двузначное число, произведение цифр которого в 6 раз больше их суммы. Какое число задумано? 
	В) [image: image54.png](x+y)+6=xy



;

	4) Если двузначное число увеличить в 6 раз, то получится двузначное число,  записанное теми же цифрами, но в обратном порядке. Найдите это число.
	Г)  [image: image56.png](x+y)—xy=6



;

	
	Д) [image: image58.png](10x+y) -

xy



;

	
	Е) [image: image60.png](10x+y) —x:




.


14. Некоторые корни уравнений совпадают с датой одного из трех значимых событий в жизни А.Ю. Окунькова  Установите соответствие между этими событиями и значениями корней данных уравнений.

	1) Год рождения математика
	А)[image: image62.png]2,5-x— 1450

555



;

	2) Защита кандидатской диссертации
	Б) [image: image64.png]x - 245 — 1568

862



;

	3)Присуждение Медали Филдса
	В)[image: image66.png](x—4-337 207




;

	
	Г)[image: image68.png]1248: 2%+ x = 2318







15. Установите соответствие между расстоянием 50 км и длиной ему соответствующего отрезка на карте в данном масштабе.
	1) 1 : 100 000
	А) 500 м

	2) 1 : 1000 000
	Б) 5 см

	3) 1 : 100
	В) 5 м

	4) 1 : 1000
	Г) 50 см

	
	Д) 50 м


В заданиях 16-20 выберите правильные варианты. В ответ запишите цифры выбранных ответов через запятую.

16. Определите, из каких разверток можно сложить кубик, у которого сумма очков на противоположных гранях будет равна 7. 
[image: image69.png]



17. Укажите выражения, которые при х = 5,5 принимают равные значения. 

	1)[image: image71.png](7x+65): 5



; 
	2) [image: image73.png]3x — 8+ 2*



; 
	3) [image: image75.png]55:x—9: 3°



; 

	4) [image: image77.png]6x — 2(x — 4)



;
	5) [image: image79.png]16 — (4x+8)-4,5



;
	6) [image: image81.png](10x —50,5) - 2






18. Из копилки высыпали на весы 2-х рублёвые монеты. Их вес оказался равен 1 кг 173 г, а вес одной монеты 5,1 г. Определите, что можно купить за эти монеты, если мяч стоит 400 рублей, ракетка – 500 рублей, набор марок – 600 рублей. 

	1) мяч;
	2)ракетку; 
	3) набор марок;
	4) мяч и ракетку;
	5) ничего.


19. Выясните, какие из дробей равны.
	1) [image: image83.png]165
—



; 
	2) [image: image85.png]


; 
	3)[image: image87.png]


; 
	4) [image: image89.png]


; 
	5) [image: image91.png]15-10
P



; 
	6) [image: image93.png]


. 


20.  Выясните, какие из приведенных равенств верны.
	1) [image: image95.png]a——
1 324



;
	2) [image: image97.png]=

3

20
o



;
	3) [image: image99.png]


;

	4) [image: image101.png]02-(x—2) =2
=



 ;                 
	5) [image: image103.png]


;
	6)   [image: image105.png]==72



.


Часть IV. Задания, оцениваемые в 6 баллов.

В заданиях 21-25 ответ записывайте в таблицу ответов, начиная с первой клетки. Каждую букву, цифру или символ пишите в отдельной клетке, буквы должны быть печатными. Слова или числа при перечислении отделяйте запятыми. При записи ответов пробелы не используются. Фамилии указываются без инициалов в именительном падеже. Пропущенное(ые) слово(а) записываются в именительном падеже, единственном числе, в алфавитном порядке. Расчетные значения записываются без единиц измерения. Десятичные дроби отделяются друг от друга точкой с запятой.

21.  Из пункта А в направлении пункта В выехал велосипедист со скоростью 5 м/с. Одновременно с ним в том же направлении из пункта В вышел пешеход. Через некоторое время велосипедист догнал пешехода на расстоянии от пункта В, в 3 раза меньшем, чем расстояние от А до В. С какой скоростью (км/ч) двигался пешеход?

22. У прямоугольного параллелепипеда с измерениями 4 см, 5 см и 8 см каждая грань делится диагональю на два треугольника белого и заштрихованного цветов, как показано на рисунке. Найдите площадь заштрихованной поверхности (в см2) этого параллелепипеда.
[image: image106.png]dcm

gom

5cm




23. В озере водятся караси и окуни. Два рыбака поймали 70 рыб, причём [image: image108.png]


улова первого рыбака составляли караси, а [image: image110.png]


улова второго - окуни. Сколько рыб поймал каждый рыбак? 

24. Маляр покрасил стену  за 5 дней. На сколько процентов он должен повысить производительность своего труда, чтобы на покраску стены  ушло 4 дня?
25.Вычислите объем фигуры, изображенной на рисунке.
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